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Protokoll fra NHFs Disiplinærutvalgs behandling av sak 032/11-13  den 06.11.2012 

 

Behandlet av: - 

 

 

Saksnr 032 11-13 Dato til DiU 06.11.2012 

Kampdato: 21.10.2012 Anmelder: NHF Region Innlandet 

Saksnavn: Verbal utskjellig av motspiller og dommere under kamp 

Kampnr: 53G1801030 

Kampmotstandere: LFH09 – Elverum 2 

Dommere: - 

Observatør: - 

Tidtaker/sekretær: - 

 

Sammendrag: 

Spiller NN, født xx.xx.xxxx, skjeller ut motspiller i en situasjon rett før pause.  Stemningen 

vedvarer inn mot garderobene med nye ”utskjellinger”.  Dommerne mener spillerens oppførsel 

kvalifiserer til diskvalifikasjon, noe spilleren mottar når lagene kommer på banen etter pause.  

Dette medfører ytterligere ukvemsord fra spillerens side. 

 

Dommerens rapport på spillerens oppførsel støttes i stor grad av spilleren selv, samt 

sekretariatet. Spilleren selv, via sin far, beklager sin oppførsel. 

 

Ved behandlingen forelå: 

1. Kamprapport fra kamp 53G1801030 LFH09 – Elverum 2, spilt 21.10.2012 

2. Rapport fra kampens dommere, 21.10.2012 

3. Uttalelse fra den rapporterte spillerens far, datert 29.10.2012 

4. Uttalelse fra lagleder på Elverum Håndball, 25.10.2012 

5. Uttalelse fra kampens tidtaker, datert 30.10.2012 

6. Uttalelse fra kampens sekretær, datert 28.10.2012 

 

Disiplinærutvalgets vurdering: 

Disiplinærutvalget finner det bevist at spilleren opptrådte slik det er beskrevet i dommernes 

rapport.  Spilleren har brukt grove skjellsord og obskøne bevegelser mot dommere og 

motspillere.  Dette er innrømmet av spilleren selv, og bekreftet av kampens sekretariat. 

Disiplinærutvalget mener dette er en oppførsel som man ikke ønsker å oppleve på 

håndballbanen, og ilegger spilleren sanksjon.  Vedtaket er enstemmig.  

  



 

Kjennelse: 

1. Spiller NN, Elverum Håndball, ilegges karantene fra all håndball inntil det laget han spiller for har 

spilt 2 – to – obligatoriske kamper, dog ikke lenger enn 28 dager. 

 

Vedtaket kan ankes til NHFs Appellkomite i henhold til NHFs kampreglement § 92-2.1, nest siste ledd.  

Varsel om anke og innbetalt ankegebyr, stort kr 1.500,-, må være NHF i hende senest innen 2 – to – 

virkedager fra forkynnelsesdato.  Komplett anke med alle dokumentene må være NHF i hende senest 

innen 5 – fem – virkedager fra forkynnelsesdato.  En kopi av kvittering for innbetalt ankegebyr skal 

følge anken.  I henhold til § 95-3.4 skal en eventuell anke undertegnes av det organ som inngir anken 

eller av lederen i håndballgruppa (hvis det er en idrettsklubb som anker).  Personlige anker må 

undertegnes av den som anker. 

 

Vedtaksdato: 06.11.2012 

Ankefrist: Varslet og innbetalt ankegebyr innen 2 virkedager fra forkynnelsesdato.  Komplett 

anke med alle dokumenter innen 5 virkedager fra forkynnelsesdato. 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort. 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato: 07.11.2012 

E-post: Til rapportert spiller, hans klubb, kampens motstander, dommere og region.  

 


